

Слава богу, ты приехал

Американского госсекретаря в Москве встречали хлебом и солью.

Состоялся-таки первый визит госсекретаря США Джона Керри в Россию, в ходе которого он встретился с президентом РФ Владимиром Путиным и главой МИД РФ Сергеем Лавровым.

Тональность встречи была подчеркнуто мажорной. Керри излучал дружелюбие и оптимизм, обе стороны расточали лучезарные улыбки, по всем вопросам нашли общий язык.



Так, по СНВ, ВТО, Ирану и КНДР наше двустороннее сотрудничество, оказывается, продвигается семимильными шагами. **А «проблемы усыновления» и «акт Магнитского» не станут препятствием в отношениях.** Повздорили – и полно. Ну, верно ведь: милые бранятся – только тешатся.

Керри успел совершить променад по Красной площади, где **пообщался с ветеранами войны.** В свете повсеместной недооценки – со стороны США – роли СССР в победе во Второй мировой, примечательно нижеследующее высказывание госсекретаря:

«Я должен сказать, что в США далеко не все в полной мере понимают, какие жертвы, как материальные, так и плане человеческих жизней, понесла Россия, чтобы вместе со своими союзниками и партнерами добиться победы в этой войне».

По итогам переговоров стороны пришли к стержневому заключению – **организовать международную конференцию, призванную помочь в урегулировании сирийского конфликта.**

Официальная встреча была отмечена еще одной занимательной репризой: **Владимир Путин пообещал в скором времени ответить на письмо Обамы и рассчитывает в ближайшее время встретиться с ним лично.**

Дело в том, что советник президента США Томас Донилон, будучи с визитом в Москве 15 апреля, передал Путину послание от Обамы. В нем, в частности, - предложения по развитию торгово-экономического сотрудничества, также вопросы военно-технического сотрудничества, в том числе ПРО и ядерная проблематика.

Вот так Барак шлет привет Владимиру.

Фото: Керри и Лавров, AFP

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 11876 08.05.2013, 17:45

URL: <https://babr24.com/?ADE=114843> Bytes: 2003 / 1873 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)